

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA 8. Telefon száma 55-88.

EGYETÉRTÉS

Csávolszky Lajos tulajdonos és felelős szerkesztő.

Kossuth Ferenc főmunkatárs.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA 9. Telefon száma 63-54.

Derék cselekedet.

Budapest székesfőváros mai ünnepi közgyűlése, melyen az ország első törvényhatósága a magyar állam ezer esztendő fennállását ünnepelte, megérdemli, hogy róla ezen a helyen emlékezzünk meg.

Budapest törvényhatósága egy millió forintos alapítvány létesítését határozta el. Egyhangulag, ünnepi közérzettel fogadta el Gerlóczy polgármester erre vonatkozó indítványát, kimondván ebben, hogy a magyar állam ezredéves ünnepe emlékre alapítványképpen egy millió forintot szavaz meg.

Ez a cselekedet többet ér mint mindenféle hangzatos ünnepi szónoklat! Ez a cselekedet egyformán méltó az ország első törvényhatóságához és a nagyszerű alkotmányhoz, mely provokálta.

Sokszor illettük a székesfőváros törvényhatóságát gúncosul, sokszor illettük keserű szemrehányással; sokszor panaszkodtunk a miatt, hogy ezt a testületet szűkebb körű vezetők alkották, s tevékenységét nem mindig jellemzi bőles előrelátás.

szág első törvényhatósága ma jeleskedett, olybá vehető, mint a melyben az egész magyar nemzet közérzése nyilvánult.

hatásai lennének a későbbi nemzedékekre, melyek e hatások alatt élve, mindig maguk előtt látnák a hazafias önfeláldozásra oktató cselekedetek áldásos következtéseit.

Budapest, május 11. A karánsebesi botrány. A karánsebesi román igaztók gyalázatos viselkedése, hogy az ezredévi ünnepélyeket a zászlómenyével megzavarták.

Opacics Germán bécsi sereb püspök a következő pástorlevelet bocsátotta ki: Örömmel tölti be hazafias keblét a magyar szent korona alattvalóinak a magas Kárpátoktól az Adriáig.

korona országában, hol az ismeretes kiváltságokkal és alkotmányos törvényekkel biztosított nyert ősapánk hite és vallásérvényes életünk fejlődése.

Országgyűlés. Az ötödik ülésnek megnyitása. A képviselőház ma délelőtt 10 órakor Szilágyi Dező elnöklete alatt ülést tartott, a melyen Josipovich Géza jegyző úr felolvasta az országgyűlés napirendi ülésnapjának a bevezetőjéről és az ötödik ülésnek megnyitásáról szóló királyi kizáratot.

A főtörvényszék Szilágyi Dező elnöklete alatt délelőtt tizenegy órakor tartotta a megalkuló ülést, a melyen szintén ühöl felolvasták a királyi kizáratot.

Opacics Germán bécsi sereb püspök a következő pástorlevelet bocsátotta ki: Örömmel tölti be hazafias keblét a magyar szent korona alattvalóinak a magas Kárpátoktól az Adriáig.

Bathány Lajos, báró Bohus Zsigmond, gróf Esterházy Miklós Mór, id. gróf Festetics Pál, György Kornél, Gáll József, Gyula Pál, Hollán Ernő, Horváth István, gróf Karácsony Aladár, gróf Karácsony Jenő, Korányi Frigyes, báró Kochemster Frigyes, Kusvics Szvetozár, Latinovics János, Lechner Ágost, Lévy Henrik, Madarassy Pál, Molnár István, báró Nyáry Jenő, Schuster Konstantin, Sváb Károly, Szász Károly püspök, Steiner Fülöp püspök, Tóth Lőrincz, Usvócs Pál, ifj. báró Wodianer Albert, Zichy Antal, Zuber József.

A főtörvényszék Szilágyi Dező elnöklete alatt délelőtt tizenegy órakor tartotta a megalkuló ülést, a melyen szintén ühöl felolvasták a királyi kizáratot.

Opacics Germán bécsi sereb püspök a következő pástorlevelet bocsátotta ki: Örömmel tölti be hazafias keblét a magyar szent korona alattvalóinak a magas Kárpátoktól az Adriáig.

A főtörvényszék Szilágyi Dező elnöklete alatt délelőtt tizenegy órakor tartotta a megalkuló ülést, a melyen szintén ühöl felolvasták a királyi kizáratot.

Opacics Germán bécsi sereb püspök a következő pástorlevelet bocsátotta ki: Örömmel tölti be hazafias keblét a magyar szent korona alattvalóinak a magas Kárpátoktól az Adriáig.

Opacics Germán bécsi sereb püspök a következő pástorlevelet bocsátotta ki: Örömmel tölti be hazafias keblét a magyar szent korona alattvalóinak a magas Kárpátoktól az Adriáig.

Almok álmodói.

A párisi „Matin” ma ideérkezett száma ismét hírt ad arról, hogy a francia royalista tábor mozgólódik, sőt orléansi Fülöp „isten kegyelmeiből Franciaország királyá” már manifesztumot is dolgoz ki a francia néphez.

A mostani álmalmsnyitól a „La Jeunesse royaliste”, a Bordeauxban megjelenő monarchista lapocska adott először hírt, egy Victor Saint-Lô aláírású cikkben. A leleplezés annál érdekesebb, mert az említett lapról mindenki tudja, hogy egyedi politikai célja az, hogy a „Monsieur”-nek, azaz az orléansi hercegnek híveket toborozzon.

A mostani álmalmsnyitól a „La Jeunesse royaliste”, a Bordeauxban megjelenő monarchista lapocska adott először hírt, egy Victor Saint-Lô aláírású cikkben. A leleplezés annál érdekesebb, mert az említett lapról mindenki tudja, hogy egyedi politikai célja az, hogy a „Monsieur”-nek, azaz az orléansi hercegnek híveket toborozzon.

A mostani álmalmsnyitól a „La Jeunesse royaliste”, a Bordeauxban megjelenő monarchista lapocska adott először hírt, egy Victor Saint-Lô aláírású cikkben. A leleplezés annál érdekesebb, mert az említett lapról mindenki tudja, hogy egyedi politikai célja az, hogy a „Monsieur”-nek, azaz az orléansi hercegnek híveket toborozzon.

A mostani álmalmsnyitól a „La Jeunesse royaliste”, a Bordeauxban megjelenő monarchista lapocska adott először hírt, egy Victor Saint-Lô aláírású cikkben. A leleplezés annál érdekesebb, mert az említett lapról mindenki tudja, hogy egyedi politikai célja az, hogy a „Monsieur”-nek, azaz az orléansi hercegnek híveket toborozzon.

A mostani álmalmsnyitól a „La Jeunesse royaliste”, a Bordeauxban megjelenő monarchista lapocska adott először hírt, egy Victor Saint-Lô aláírású cikkben. A leleplezés annál érdekesebb, mert az említett lapról mindenki tudja, hogy egyedi politikai célja az, hogy a „Monsieur”-nek, azaz az orléansi hercegnek híveket toborozzon.

A mostani álmalmsnyitól a „La Jeunesse royaliste”, a Bordeauxban megjelenő monarchista lapocska adott először hírt, egy Victor Saint-Lô aláírású cikkben. A leleplezés annál érdekesebb, mert az említett lapról mindenki tudja, hogy egyedi politikai célja az, hogy a „Monsieur”-nek, azaz az orléansi hercegnek híveket toborozzon.

A mostani álmalmsnyitól a „La Jeunesse royaliste”, a Bordeauxban megjelenő monarchista lapocska adott először hírt, egy Victor Saint-Lô aláírású cikkben. A leleplezés annál érdekesebb, mert az említett lapról mindenki tudja, hogy egyedi politikai célja az, hogy a „Monsieur”-nek, azaz az orléansi hercegnek híveket toborozzon.

A mostani álmalmsnyitól a „La Jeunesse royaliste”, a Bordeauxban megjelenő monarchista lapocska adott először hírt, egy Victor Saint-Lô aláírású cikkben. A leleplezés annál érdekesebb, mert az említett lapról mindenki tudja, hogy egyedi politikai célja az, hogy a „Monsieur”-nek, azaz az orléansi hercegnek híveket toborozzon.

A mostani álmalmsnyitól a „La Jeunesse royaliste”, a Bordeauxban megjelenő monarchista lapocska adott először hírt, egy Victor Saint-Lô aláírású cikkben. A leleplezés annál érdekesebb, mert az említett lapról mindenki tudja, hogy egyedi politikai célja az, hogy a „Monsieur”-nek, azaz az orléansi hercegnek híveket toborozzon.

Almok álmodói. A párisi „Matin” ma ideérkezett száma ismét hírt ad arról, hogy a francia royalista tábor mozgólódik, sőt orléansi Fülöp „isten kegyelmeiből Franciaország királyá” már manifesztumot is dolgoz ki a francia néphez.

Almok álmodói. A párisi „Matin” ma ideérkezett száma ismét hírt ad arról, hogy a francia royalista tábor mozgólódik, sőt orléansi Fülöp „isten kegyelmeiből Franciaország királyá” már manifesztumot is dolgoz ki a francia néphez.

Almok álmodói. A párisi „Matin” ma ideérkezett száma ismét hírt ad arról, hogy a francia royalista tábor mozgólódik, sőt orléansi Fülöp „isten kegyelmeiből Franciaország királyá” már manifesztumot is dolgoz ki a francia néphez.

Almok álmodói. A párisi „Matin” ma ideérkezett száma ismét hírt ad arról, hogy a francia royalista tábor mozgólódik, sőt orléansi Fülöp „isten kegyelmeiből Franciaország királyá” már manifesztumot is dolgoz ki a francia néphez.

Almok álmodói. A párisi „Matin” ma ideérkezett száma ismét hírt ad arról, hogy a francia royalista tábor mozgólódik, sőt orléansi Fülöp „isten kegyelmeiből Franciaország királyá” már manifesztumot is dolgoz ki a francia néphez.



határoltan kegyelettel vett részt azokban a lelkemelő magasztos ünnepekben, melyeknek mindenki fényes feltevése...

A hálaadó istentisztelet népnél erős vallásos érzelmet fejtett ki, az iskolai ünnepek tanúsítottak arról, hogy a hazaszeret a nemzet jövő reményében, az ifjúságban...

Most az ünnepek közzelében a székesfehérvári törvényhatóságunk, feladata amaz érzelmeit hivatalosan is megörökíteni, a melyek a dícső napok alatt mindnyájunk szívében és lelkében honoltak és a melyek kibekintek ezután is dicszajszák.

Az elnökök főpolgármesternek megnyitó és az ünnepi szónokok nagyszabású beszédei hű kifejezést adtak érzelmeinknek, ezeken kapcsán én, mint előadó egy határozat meghozatalára kérem a nyelven tisztelt közönséget.

A nemzeti kultúra fejlesztése és a magyar érzés megőrzését célzó számos határozat hozott már e teremben, ezen határozatok a székesfehérvári törvényhatóságunk lapjain szívbőlilek lesnek megörökítve; törvényhatóságunk mai lapjára is oly font. dajnak fejtve, melyek a nemzeti maradványaink hirdesse azt a fenéköt szellemet, azt az erős, hazafüli érzelmet, mely e perczben törvényhatóságunknak minden tagját átjárja; mely tette a jövő nemzedéknek példát és buzdítást szolgáljon arra: miként kell a haza és szeretet fővárosunk iránt tartozó kötelességeit teljesíteni.

A székesfehérvári tanácsnak a napirendre felvett indítványát tárgyalom. Ezen indítvány kiváló fontosságú és a mesze jóvá kihat nagy hordereje mellett is előadó tiszteltem könnyűvé teszi, mert előre meg vagyok győződve arról, hogy azt a melyen tisztelt közönség el fogadja, az indítványt egész terjedelmében van szerencsém fölvetni.

A tanács indítványa. Tektetés közgyűlés! Az országos öröme, a melytől milliók szíve ver gyorsabban, az első között föllobban az ország szíve is, hogy — mint minden alkalommal, ezután is — tanujelét adja a nemzettel való együttérzésnek.

A hazafüli lelkesedés németek tiszta fényétől ragyogó ünnepek előtt: ezereves illami létünk zárukéve letelének magasztos ünnepek.

A létét ezer évtől, a mely a nemzetre nézve nehéz küld-mekkel, súlyos megpróbáltatásokkal, de egyúttal sok dicsőségrel volt tele, a nemes példánál ragyogó sugár világítanak felénk; a dícső múltból egy szent hagyomány maradt ránk, utódkokra, drága örökségül: miként kell annak jövelén, felfriságásán teljes odaadás, igaz lelkesedéssel és türelmetlen kitartással munkálkodni!

S áthatra a gondviselés kiváló kegyelmén érzett mely hálától, lángoló hazaszeretettel a nemzet jövőjébe vetett erős hitől és bizodalomtól, e napját az általános örömeink és lelkesedések, a mely magasztos harmónián egyesít királyt és nemzetet, a székesfehérvári törvényhatóság nem ültethet meg múltban, mint a késő nemzedéknek is követendő példaként szolgáló, első időkre szülő alkotásokkal, a melyek egyrészt a nemzeti kultúrának, másrészt a humanizmus nemes céljainak állandó szolgálatára legyek hívata. (Zajos helyeslés.)

Indítványozzuk tehát, méltóztassék a tektetés közgyűlés kimondani, hogy:

1. Budapest székesfehérvári törvényhatóságát, a magyar állam ezereves fennállásának emlékére, a nemzeti közérőben való őszinte részvételnek, lelkesedésének és a nemzettel való legbensőbb együttérzésének kifejezésére, nemzeti kulturális és közigazgatási célok megvalósítására hivatott alapítványokat létesít;

2. ezen alapítványok céljaira a nagy alkalomhoz méltó mérvben, egy millió forintnyi összeget szavaz meg;

3. felhívja a tanácsot, hogy az alapítványok részletei és életfeltevéseinek módokat tekintetében mielőbb konkrét javaslatokat terjesszen a tektetés közgyűlés elé. (Általános helyeslés.)

Kassai Péter fölkel, és beszéli akar, a mire viharos: «Eh! Nem akarjuk meghallgatni! Elfogadjuk az indítványt» fölkiáltások zaja keletkezett, ugy, hogy Kassai Péter, noha háromszor négyeszer is hozzá akart kezdeni, nem szólhatott egyetlen olyan szót sem, a mit meg lehetett volna érteni.

Az elnök föltekert Kassait, hogy — a közhatalura való tekintettel — álljon el a szótól, mert hiszen ha majd a tanács előterjesztést tesz, amugy is módjában lesz á tárgyhöz való hozzájárulás.

Erre Kassai elállt a szótól s az elnök főpolgármester néhány szóval berekesztette az ünnepies közgyűlést. Emelkedett hangzattal jöttünk ma itt össze — ugymond — egyrészt azért, hogy hazánk ezereves ünnepe a dícső múlttal megemlékezzünk, másrészt pedig azért, hogy az elmúlt s a jövő ezereves határpontján emlékosztó állítsunk, áldozatot mutattva be a kultúra magasztos céljaira. A ma elhangzott hazafüli szavak meglesnek örökítve a székesfehérvári évkönyveiben, de még inkább a polgárság szíveiben. Dicsőségégek fog ez szövegünk a törvényhatóság német gondolkodásának és a közig. való törekvésének. Isten áldja, hogy egyikezteink mindenkor sikert arassanak! Eljen a haza! Eljen a király! Eljenek a törvényhatóságok bizottságai!

A hosszantartó, viharos éjénés megszűnté után meg több bizottsági tagok a jegyzőkönyv hiteltelisére kért föl az elnök s ezzel a díszlés véget ért.

A vidék ünneplése. Tomogesen érkeztek ma is az ország minden részéről tudósítók azokról a hazafüli hálaadó istentiszteletekről, melyeket a különféle híftelkezetek a honalapítás ezredik évfordulója alkalmából tartottak s a törvényhatóságok, városok és falvak örömmünnepeiről, melyekben az ország lakosai felekezett s mondhatni nemzetiségi különbség nélkül részt vettek, mert jelentéktelen azok száma, a kik a közös örömben részt venni nem akartak vagy azt megzavarni iparkodtak.

A hazafüli ünnepekről szóló tudósításaink a következők:

Kalocsa május 10-én ünneplétek meg az ezerevet. A székesfehérvári közérő — mint nekünk írják — az utolsó házig lobogódságban poznyozott. A székesfehérvári az ünneplésé missé, Te Deumot és predikációt Császka György érsek tartotta. Délután egy órák az érseknek díszesből volt, a melyen jelen voltak a hatóságok, intéztek s a társadalom minden osztálya. Az érsek felkérőztétjét a királyra a jelen voltak állva fogadták.

Veszprém vármegye ma tartotta meg ezereves ünnepeit. Gróf Beterházy Mórész főispánnak hajnalban hálópóldán édesanyjához kellett utazni s azért Véghegy aljának elnököt a díszközgyűlésen, mely előtt Te Deumot tartott báró Hornig püspök. Az ünnepi beszédet Fenyőssy Ferenc képviselő tartotta.

Egerben ugyancsak május 10-én folyt le a honfoglalás jubileumának megünneplése. Dél előtt 9 órák a főpolgármester dr. Samassa József érsek fényes papi segélyekkel végzte az ünnepi misét és a hálaadó Te Deumot, mely után az érsek jelenlétében Páry Sándor apátkanonok, érsek irodalmegazgató, mondotta az alkalmi beszédét. A templomban jelen voltak a polgári és katonai hatóságok, testületek, intéztek és az egész templomot zsúfolásig megtöltött előkelő közönség. Páry Sándor ünnepi szónoklatban fenéköt vallásos érzés, igaz hazafüli lelkesedés nyilatkozott meg.

«Dicsőüink isten! — így hangzott beszédének egyik passzusa — dicséret és nemzedék, melynek ez ünneplés boldog osztályrészt jutaltad, melyben a mult nemzedékének, — vérek a mi verünk, dicsőségük a mi dicsőségünk, hálaik a mi hálaik...»

Mintha mind a nemzedékek Sírjalköb kikélenek, Begyülmek templomiba, Szavok új szövege. Egy évezred hó imája Egyérvé forra, egyérvé szállna Mind most hozd, jó Átya!

Délben egy órák az érseknek hálaentételek díszesből volt, melyen az összes hatóságok kivül a város polgármester minden osztálya, vallásúkönség nélkül, képviselő volt. Az ebéd folyamán, a melyen czigányzene játszott, a Szamassa érsek mélyhatású nagy beszéddel kezdte a közönség felkérőztétét, mondott, a melyben kiemelte, hogy az ország templomában felhangzó hálópóldán ma, mint ünneplés konfesszió; nyilvános megvallása a nemzet meggyőződésének, hogy hazafüli fölött ezer éven át isten örök szeretete virrasztott; beismerése arról, hogy az ember akaratát fölött áll az isteni ter. Valamint a multnak eseményei magyarázatul szolgálának a jelen megérthetése, egy a jövőt a mult és a jelen ünnepeiből, ha bizonyosan látni nem is, vagy valószínűségi graniiták lehet. Ha tehát a nemzet előidének ősi erőnyelvez hű marad, azok ápolásában és kifejtésében keresi haladását és művelődését; ha mindazt, a mi jó, igaz és szép, tettei által a haza üdvéért megvalósítani törekszik; s azaz, ha ezereves történelmének megtanult ismét történetét és pedig meg jobbat is csinálni, akkor isten őrszeme alatt nagy és dícső jövőt várhat. Az érkeles érenek első létfeltelei a népeknek, ezek képezik azoknak legfőbb javát.

Az érsek a következő mély jelentőségű, szellemes szavakkal végzte beszédét: Egy szellemes francia írón mondja: midőn leten török, tessz azt, hogy írjon. Európa a területén, e szent földön, a melyet hazánkunk mondunk, mindentahol keze érvé előtt török, hogy Magyarország nevéül. Öszenhöz méltó érenekkel kösse le a nemzet isten irgalmat és szeretetét e szent földhöz, hogy hatalmas keze mindig ne üldözze meg a nemzetet, hanem védelmezze, áldásainak dús kincsét árasssa Magyarországra, edd hazánkra, feléjük királyra, hazánk nemő angyalaira, feléjük királyainkra, hogy a nemzet jövelén, teleteljen, méltóságban és dicsőségben egy új évezredet éljen.

Nagyvárad, május 11. Nagyvárad törvényhatósági bizottsága ma tartotta ezerevi díszközgyűlést Bethly főispán elnöklete alatt. Jelen voltak az összes bizottsági tagok. A tisztviselői kar magyar díszben jelent meg. Megjelent Paucel püspök is, a mi igen jó benyomást keltett. A főispán megnyitotta után Békóczy táblai elnök mondott ünnepi beszédet. A közgyűlés elhatározta, hogy az ezerevi emlékre 10000 forint alapítványt tesz a leendő házi kérésre; az árva- és szegényekben ünnepélyesen megnyitja, a kőrosári remek sétányt ezerevi emlékeiknek nevezi. A közgyűlés végén a főispán eltei a királyt és a hazát. Délután 3 órák hangzott el. Este az egész város fényesen ki volt világítva.

Szeged, május 11. Szeged város törvényhatósága ezereves díszközgyűlést ma délelőtt tartotta rendkívüli nagy érdeklődés mellett. A közgyűlés tagjainak nagy része díszmagyarban jelent meg. Kállay Albert főispán hazafüli megnyitotta után László György helyettes polgármester nagyszabású ünnepi beszédet mondott. A közgyűlés nagy lelkesedéssel egyhangúlag elhatározta, hogy a királyhoz a második ezerevi küldetésben díszesnek juttatja a díszes emlékeket, az árva- és szegényekben ünnepélyesen megnyitja, a kőrosári remek sétányt ezerevi emlékeiknek nevezi. A közgyűlés végén a főispán eltei a királyt és a hazát. Délután 3 órák hangzott el. Este az egész város fényesen ki volt világítva.

Torda-Aranyos vármegye a tegnapi Te Deum, népnépeket s kiváltságos ma a díszközgyűlést ünnepléte meg az ezerevet gróf Bethlen Géza főispán elnöklete alatt. Indítvány, hogy hódoló felirat intézessék a királyhoz és királyhoz; az indítvány éjénészi fogadtatott el. Szamosváry, május 11. Városunkban nagy fénytel folyt le az ezerevi ünnepek. Őn a helybeli főgimnázium kezdte meg az okort. A főgimnáziumnak nagy részben románokból ifjúsága egész lelkesedéssel vett részt az ünnepekben, melynek egyik pontja, Porde román gimn. tanulók az ezerevi jelentőségét méltó beszéddel nagy tetszést aratott. Este az egész város ki volt világítva. Tegnap az összes felekezeti templomokban ünnepélyes istentisztelet volt, mely alkalommal a főterre teljes díszben felvonult az iten álmomások honvédseregére. Az istentiszteletek után a város közönsége díszközgyűlést tartott.

Márczsonyot, május 11. Ma tartotta a törvényhatóság díszközgyűlést. A közgyűlés elhatározta, hogy az ezerevi emlékre 10000 forint alapítványt tesz a leendő házi kérésre; az árva- és szegényekben ünnepélyesen megnyitja, a kőrosári remek sétányt ezerevi emlékeiknek nevezi. A közgyűlés végén a főispán eltei a királyt és a hazát. Délután 3 órák hangzott el. Este az egész város fényesen ki volt világítva.

Kezdtelje kora reggel tarazközlővessé zaja ebrészt fel a lakosságot, hok órák keznek járják be az utcákat; nyolc órák nagy díszfelvonulást, melyben a magyar királyi honvédség, a 48-as honvédek, a tanuló ifjúság, hatóságok, testületek és az egész közönség részvétel; kilenc órák a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt.

A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt.

A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt.

A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt.

A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt.

A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt.

A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt.

A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt.

A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt.

A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt.

A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt.

A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt.

A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt.

A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt.

A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt.

A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt.

A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt.

A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt.

A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt.

A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt.

A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt.

A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt.

A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt.

A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt.

A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt.

A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt.

A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt.

A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt.

A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt.

A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt.

A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt.

A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt.

A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt.

A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt.

A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt.

A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt.

A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt.

A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt.

A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt.

A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt.

A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt.

A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt.

A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt.

A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt.

A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt.

A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt.

A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt.

A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt.

A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt.

A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt.

A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt.

A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt.

A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt.

A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt.

A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt.

A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt.

A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt.

A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt.

A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt.

A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt.

A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt.

A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt.

A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt.

A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt.

A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt.

A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt.

A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt.

A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt.

A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt.

A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt.

A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt.

A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt.

A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt.

A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt.

A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt. A hálaadó istentisztelet volt a hálaadó istentisztelet volt.

A

EGYETERTÉS, KEDD, MAJUS 12.

4

— A tegnapi tüntetéshez. A tegnapi tüntetésből... a rendőrség összesen kilenc embert tartóztartott...

— Dráma az erdőben. Véres családi dráma történt ma délután a rákospalotai erdőben.

Néhány hete az úpesti József-utca 70. sz. házába egy Zuhna Lajos nevű 25 éves földműves költözött... a feleségét, született Mészáros Teréz nevű 24 éves nőt.

— Elítelt kölcsek közeledek. Jelenleg az Erzsébet királyné útja mentén van az állatállomány. S mivel ott most erős forgalom van...

— Egyszerűen minden reggel, délbe és este a száját alaposan ki kell öblögetni odallal, a fogakat megkefélni, akkor az embernek mindig józaga lehet...

SZÍNHÁZ ÉS MŰVESZET.

— A király a nemzeti színházban. A nemzeti színházban a hó 16-án szombaton, rendezendő díszelőadást a király meglátogatta.

EGYLETEK, TÁRSULATOK.

— A fővárosi egyület az évi május 12-én délután öt órakor a régi városi ház tanácstermében értekezletet tart.

TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK.

— Feljelentés az államrendőrség ellen. A tegnapi utcai történet, melyet a rendőrség okozott brutálisan felléptével, még egy a büntető bíróságnak, mint a belügyminisztériumnak tudomásra hozták...

— Betörés a bíróság előtt. Négy ismert betörő, Sáfár Gyula, Dupai János, Bochnisek József és Rebecsek Béla...

— Betörés a bíróság előtt. Négy ismert betörő, Sáfár Gyula, Dupai János, Bochnisek József és Rebecsek Béla...

— Betörés a bíróság előtt. Négy ismert betörő, Sáfár Gyula, Dupai János, Bochnisek József és Rebecsek Béla...

— Betörés a bíróság előtt. Négy ismert betörő, Sáfár Gyula, Dupai János, Bochnisek József és Rebecsek Béla...

— Betörés a bíróság előtt. Négy ismert betörő, Sáfár Gyula, Dupai János, Bochnisek József és Rebecsek Béla...

— Betörés a bíróság előtt. Négy ismert betörő, Sáfár Gyula, Dupai János, Bochnisek József és Rebecsek Béla...

— Betörés a bíróság előtt. Négy ismert betörő, Sáfár Gyula, Dupai János, Bochnisek József és Rebecsek Béla...

— Betörés a bíróság előtt. Négy ismert betörő, Sáfár Gyula, Dupai János, Bochnisek József és Rebecsek Béla...

— Betörés a bíróság előtt. Négy ismert betörő, Sáfár Gyula, Dupai János, Bochnisek József és Rebecsek Béla...

— Betörés a bíróság előtt. Négy ismert betörő, Sáfár Gyula, Dupai János, Bochnisek József és Rebecsek Béla...

— Betörés a bíróság előtt. Négy ismert betörő, Sáfár Gyula, Dupai János, Bochnisek József és Rebecsek Béla...

— Betörés a bíróság előtt. Négy ismert betörő, Sáfár Gyula, Dupai János, Bochnisek József és Rebecsek Béla...

— Betörés a bíróság előtt. Négy ismert betörő, Sáfár Gyula, Dupai János, Bochnisek József és Rebecsek Béla...

— Betörés a bíróság előtt. Négy ismert betörő, Sáfár Gyula, Dupai János, Bochnisek József és Rebecsek Béla...

— Betörés a bíróság előtt. Négy ismert betörő, Sáfár Gyula, Dupai János, Bochnisek József és Rebecsek Béla...

— Betörés a bíróság előtt. Négy ismert betörő, Sáfár Gyula, Dupai János, Bochnisek József és Rebecsek Béla...

— Betörés a bíróság előtt. Négy ismert betörő, Sáfár Gyula, Dupai János, Bochnisek József és Rebecsek Béla...

— Betörés a bíróság előtt. Négy ismert betörő, Sáfár Gyula, Dupai János, Bochnisek József és Rebecsek Béla...

— Betörés a bíróság előtt. Négy ismert betörő, Sáfár Gyula, Dupai János, Bochnisek József és Rebecsek Béla...

— Betörés a bíróság előtt. Négy ismert betörő, Sáfár Gyula, Dupai János, Bochnisek József és Rebecsek Béla...

— A tegnapi tüntetéshez. A tegnapi tüntetésből... a rendőrség összesen kilenc embert tartóztartott...

— Dráma az erdőben. Véres családi dráma történt ma délután a rákospalotai erdőben.

Néhány hete az úpesti József-utca 70. sz. házába egy Zuhna Lajos nevű 25 éves földműves költözött... a feleségét, született Mészáros Teréz nevű 24 éves nőt.

— Elítelt kölcsek közeledek. Jelenleg az Erzsébet királyné útja mentén van az állatállomány. S mivel ott most erős forgalom van...

— Egyszerűen minden reggel, délbe és este a száját alaposan ki kell öblögetni odallal, a fogakat megkefélni, akkor az embernek mindig józaga lehet...

SZÍNHÁZ ÉS MŰVESZET.

— A király a nemzeti színházban. A nemzeti színházban a hó 16-án szombaton, rendezendő díszelőadást a király meglátogatta.

EGYLETEK, TÁRSULATOK.

— A fővárosi egyület az évi május 12-én délután öt órakor a régi városi ház tanácstermében értekezletet tart.

TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK.

— Feljelentés az államrendőrség ellen. A tegnapi utcai történet, melyet a rendőrség okozott brutálisan felléptével, még egy a büntető bíróságnak, mint a belügyminisztériumnak tudomásra hozták...

— Betörés a bíróság előtt. Négy ismert betörő, Sáfár Gyula, Dupai János, Bochnisek József és Rebecsek Béla...

— Betörés a bíróság előtt. Négy ismert betörő, Sáfár Gyula, Dupai János, Bochnisek József és Rebecsek Béla...

— Betörés a bíróság előtt. Négy ismert betörő, Sáfár Gyula, Dupai János, Bochnisek József és Rebecsek Béla...

— Betörés a bíróság előtt. Négy ismert betörő, Sáfár Gyula, Dupai János, Bochnisek József és Rebecsek Béla...

— Betörés a bíróság előtt. Négy ismert betörő, Sáfár Gyula, Dupai János, Bochnisek József és Rebecsek Béla...

— Betörés a bíróság előtt. Négy ismert betörő, Sáfár Gyula, Dupai János, Bochnisek József és Rebecsek Béla...

— Betörés a bíróság előtt. Négy ismert betörő, Sáfár Gyula, Dupai János, Bochnisek József és Rebecsek Béla...

— Betörés a bíróság előtt. Négy ismert betörő, Sáfár Gyula, Dupai János, Bochnisek József és Rebecsek Béla...

— Betörés a bíróság előtt. Négy ismert betörő, Sáfár Gyula, Dupai János, Bochnisek József és Rebecsek Béla...

— Betörés a bíróság előtt. Négy ismert betörő, Sáfár Gyula, Dupai János, Bochnisek József és Rebecsek Béla...

— Betörés a bíróság előtt. Négy ismert betörő, Sáfár Gyula, Dupai János, Bochnisek József és Rebecsek Béla...

— Betörés a bíróság előtt. Négy ismert betörő, Sáfár Gyula, Dupai János, Bochnisek József és Rebecsek Béla...

— Betörés a bíróság előtt. Négy ismert betörő, Sáfár Gyula, Dupai János, Bochnisek József és Rebecsek Béla...

— Betörés a bíróság előtt. Négy ismert betörő, Sáfár Gyula, Dupai János, Bochnisek József és Rebecsek Béla...

— Betörés a bíróság előtt. Négy ismert betörő, Sáfár Gyula, Dupai János, Bochnisek József és Rebecsek Béla...

— Betörés a bíróság előtt. Négy ismert betörő, Sáfár Gyula, Dupai János, Bochnisek József és Rebecsek Béla...

— Betörés a bíróság előtt. Négy ismert betörő, Sáfár Gyula, Dupai János, Bochnisek József és Rebecsek Béla...

— Betörés a bíróság előtt. Négy ismert betörő, Sáfár Gyula, Dupai János, Bochnisek József és Rebecsek Béla...

— Betörés a bíróság előtt. Négy ismert betörő, Sáfár Gyula, Dupai János, Bochnisek József és Rebecsek Béla...

— Betörés a bíróság előtt. Négy ismert betörő, Sáfár Gyula, Dupai János, Bochnisek József és Rebecsek Béla...

— A tegnapi tüntetéshez. A tegnapi tüntetésből... a rendőrség összesen kilenc embert tartóztartott...

— Dráma az erdőben. Véres családi dráma történt ma délután a rákospalotai erdőben.

Néhány hete az úpesti József-utca 70. sz. házába egy Zuhna Lajos nevű 25 éves földműves költözött... a feleségét, született Mészáros Teréz nevű 24 éves nőt.

— Elítelt kölcsek közeledek. Jelenleg az Erzsébet királyné útja mentén van az állatállomány. S mivel ott most erős forgalom van...

— Egyszerűen minden reggel, délbe és este a száját alaposan ki kell öblögetni odallal, a fogakat megkefélni, akkor az embernek mindig józaga lehet...

SZÍNHÁZ ÉS MŰVESZET.

— A király a nemzeti színházban. A nemzeti színházban a hó 16-án szombaton, rendezendő díszelőadást a király meglátogatta.

EGYLETEK, TÁRSULATOK.

— A fővárosi egyület az évi május 12-én délután öt órakor a régi városi ház tanácstermében értekezletet tart.

TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK.

— Feljelentés az államrendőrség ellen. A tegnapi utcai történet, melyet a rendőrség okozott brutálisan felléptével, még egy a büntető bíróságnak, mint a belügyminisztériumnak tudomásra hozták...

— Betörés a bíróság előtt. Négy ismert betörő, Sáfár Gyula, Dupai János, Bochnisek József és Rebecsek Béla...

— Betörés a bíróság előtt. Négy ismert betörő, Sáfár Gyula, Dupai János, Bochnisek József és Rebecsek Béla...

— Betörés a bíróság előtt. Négy ismert betörő, Sáfár Gyula, Dupai János, Bochnisek József és Rebecsek Béla...

— Betörés a bíróság előtt. Négy ismert betörő, Sáfár Gyula, Dupai János, Bochnisek József és Rebecsek Béla...

— Betörés a bíróság előtt. Négy ismert betörő, Sáfár Gyula, Dupai János, Bochnisek József és Rebecsek Béla...

— Betörés a bíróság előtt. Négy ismert betörő, Sáfár Gyula, Dupai János, Bochnisek József és Rebecsek Béla...

— Betörés a bíróság előtt. Négy ismert betörő, Sáfár Gyula, Dupai János, Bochnisek József és Rebecsek Béla...

— Betörés a bíróság előtt. Négy ismert betörő, Sáfár Gyula, Dupai János, Bochnisek József és Rebecsek Béla...

— Betörés a bíróság előtt. Négy ismert betörő, Sáfár Gyula, Dupai János, Bochnisek József és Rebecsek Béla...

— Betörés a bíróság előtt. Négy ismert betörő, Sáfár Gyula, Dupai János, Bochnisek József és Rebecsek Béla...

— Betörés a bíróság előtt. Négy ismert betörő, Sáfár Gyula, Dupai János, Bochnisek József és Rebecsek Béla...

— Betörés a bíróság előtt. Négy ismert betörő, Sáfár Gyula, Dupai János, Bochnisek József és Rebecsek Béla...

— Betörés a bíróság előtt. Négy ismert betörő, Sáfár Gyula, Dupai János, Bochnisek József és Rebecsek Béla...

— Betörés a bíróság előtt. Négy ismert betörő, Sáfár Gyula, Dupai János, Bochnisek József és Rebecsek Béla...

— Betörés a bíróság előtt. Négy ismert betörő, Sáfár Gyula, Dupai János, Bochnisek József és Rebecsek Béla...

— Betörés a bíróság előtt. Négy ismert betörő, Sáfár Gyula, Dupai János, Bochnisek József és Rebecsek Béla...

— Betörés a bíróság előtt. Négy ismert betörő, Sáfár Gyula, Dupai János, Bochnisek József és Rebecsek Béla...

— Betörés a bíróság előtt. Négy ismert betörő, Sáfár Gyula, Dupai János, Bochnisek József és Rebecsek Béla...

— Betörés a bíróság előtt. Négy ismert betörő, Sáfár Gyula, Dupai János, Bochnisek József és Rebecsek Béla...

— Betörés a bíróság előtt. Négy ismert betörő, Sáfár Gyula, Dupai János, Bochnisek József és Rebecsek Béla...

— A tegnapi tüntetéshez. A tegnapi tüntetésből... a rendőrség összesen kilenc embert tartóztartott...

— Dráma az erdőben. Véres családi dráma történt ma délután a rákospalotai erdőben.

Néhány hete az úpesti József-utca 70. sz. házába egy Zuhna Lajos nevű 25 éves földműves költözött... a feleségét, született Mészáros Teréz nevű 24 éves nőt.

— Elítelt kölcsek közeledek. Jelenleg az Erzsébet királyné útja mentén van az állatállomány. S mivel ott most erős forgalom van...

— Egyszerűen minden reggel, délbe és este a száját alaposan ki kell öblögetni odallal, a fogakat megkefélni, akkor az embernek mindig józaga lehet...

SZÍNHÁZ ÉS MŰVESZET.

— A király a nemzeti színházban. A nemzeti színházban a hó 16-án szombaton, rendezendő díszelőadást a király meglátogatta.

EGYLETEK, TÁRSULATOK.

— A fővárosi egyület az évi május 12-én délután öt órakor a régi városi ház tanácstermében értekezletet tart.

TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK.

— Feljelentés az államrendőrség ellen. A tegnapi utcai történet, melyet a rendőrség okozott brutálisan felléptével, még egy a büntető bíróságnak, mint a belügyminisztériumnak tudomásra hozták...

— Betörés a bíróság előtt. Négy ismert betörő, Sáfár Gyula, Dupai János, Bochnisek József és Rebecsek Béla...

— Betörés a bíróság előtt. Négy ismert betörő, Sáfár Gyula, Dupai János, Bochnisek József és Rebecsek Béla...

— Betörés a bíróság előtt. Négy ismert betörő, Sáfár Gyula, Dupai János, Bochnisek József és Rebecsek Béla...

— Betörés a bíróság előtt. Négy ismert betörő, Sáfár Gyula, Dupai János, Bochnisek József és Rebecsek Béla...

— Betörés a bíróság előtt. Négy ismert betörő, Sáfár Gyula, Dupai János, Bochnisek József és Rebecsek Béla...

— Betörés a bíróság előtt. Négy ismert betörő, Sáfár Gyula, Dupai János, Bochnisek József és Rebecsek Béla...

— Betörés a bíróság előtt. Négy ismert betörő, Sáfár Gyula, Dupai János, Bochnisek József és Rebecsek Béla...

— Betörés a bíróság előtt. Négy ismert betörő, Sáfár Gyula, Dupai János, Bochnisek József és Rebecsek Béla...

— Betörés a bíróság előtt. Négy ismert betörő, Sáfár Gyula, Dupai János, Bochnisek József és Rebecsek Béla...

— Betörés a bíróság előtt. Négy ismert betörő, Sáfár Gyula, Dupai János, Bochnisek József és Rebecsek Béla...

— Betörés a bíróság előtt. Négy ismert betörő, Sáfár Gyula, Dupai János, Bochnisek József és Rebecsek Béla...

— Betörés a bíróság előtt. Négy ismert betörő, Sáfár Gyula, Dupai János, Bochnisek József és Rebecsek Béla...

— Betörés a bíróság előtt. Négy ismert betörő, Sáfár Gyula, Dupai János, Bochnisek József és Rebecsek Béla...

— Betörés a bíróság előtt. Négy ismert betörő, Sáfár Gyula, Dupai János, Bochnisek József és Rebecsek Béla...

— Betörés a bíróság előtt. Négy ismert betörő, Sáfár Gyula, Dupai János, Bochnisek József és Rebecsek Béla...

— Betörés a bíróság előtt. Négy ismert betörő, Sáfár Gyula, Dupai János, Bochnisek József és Rebecsek Béla...

— Betörés a bíróság előtt. Négy ismert betörő, Sáfár Gyula, Dupai János, Bochnisek József és Rebecsek Béla...

— Betörés a bíróság előtt. Négy ismert betörő, Sáfár Gyula, Dupai János, Bochnisek József és Rebecsek Béla...

— Betörés a bíróság előtt. Négy ismert betörő, Sáfár Gyula, Dupai János, Bochnisek József és Rebecsek Béla...

— Betörés a bíróság előtt. Négy ismert betörő, Sáfár Gyula, Dupai János, Bochnisek József és Rebecsek Béla...

— A tegnapi tüntetéshez. A tegnapi tüntetésből... a rendőrség összesen kilenc embert tartóztartott...

— Dráma az erdőben. Véres családi dráma történt ma délután a rákospalotai erdőben.

Néhány hete az úpesti József-utca 70. sz. házába egy Zuhna Lajos nevű 25 éves földműves költözött... a feleségét, született Mészáros Teréz nevű 24 éves nőt.

— Elítelt kölcsek közeledek. Jelenleg az Erzsébet királyné útja mentén van az állatállomány. S mivel ott most erős forgalom van...

— Egyszerűen minden reggel, délbe és este a száját alaposan ki kell öblögetni odallal, a fogakat megkefélni, akkor az embernek mindig józaga lehet...

SZÍNHÁZ ÉS MŰVESZET.

— A király a nemzeti színházban. A nemzeti színházban a hó 16-án szombaton, rendezendő díszelőadást a király meglátogatta.

EGYLETEK, TÁRSULATOK.

— A fővárosi egyület az évi május 12-én délután öt órakor a régi városi ház tanácstermében értekezletet tart.

TÖRVÉNYSZÉKI CSARNOK.

— Feljelentés az államrendőrség ellen. A tegnapi utcai történet, melyet a rendőrség okozott brutálisan felléptével, még egy a büntető bíróságnak, mint a belügyminisztériumnak tudomásra hozták...

— Betörés a bíróság előtt. Négy ismert betörő, Sáfár Gyula, Dupai János, Bochnisek József és Rebecsek Béla...

— Betörés a bíróság előtt. Négy ismert betörő, Sáfár Gyula, Dupai János, Bochnisek József és Rebecsek Béla...

— Betörés a bíróság előtt. Négy ismert betörő, Sáfár Gyula, Dupai János, Bochnisek József és Rebecsek Béla...

— Betörés a bíróság előtt. Négy ismert betörő, Sáfár Gyula, Dupai János, Bochnisek József és Rebecsek Béla...

— Betörés a bíróság előtt. Négy ismert betörő, Sáfár Gyula, Dupai János, Bochnisek József és Rebecsek Béla...

— Betörés a bíróság előtt. Négy ismert betörő, Sáfár Gyula, Dupai János, Bochnisek József és Rebecsek Béla...

— Betörés a bíróság előtt. Négy ismert betörő, Sáfár Gyula, Dupai János, Bochnisek József és Rebecsek Béla...

— Betörés a bíróság előtt. Négy ismert betörő, Sáfár Gyula, Dupai János, Bochnisek József és Rebecsek Béla...

— Betörés a bíróság előtt. Négy ismert betörő, Sáfár Gyula, Dupai János, Bochnisek József és Rebecsek Béla...

— Betörés a bíróság előtt. Négy ismert betörő, Sáfár Gyula, Dupai János, Bochnisek József és Rebecsek Béla...

— Betörés a bíróság előtt. Négy ismert betörő, Sáfár Gyula, Dupai János, Bochnisek József és Rebecsek Béla...

— Betörés a bíróság előtt. Négy ismert betörő, Sáfár Gyula, Dupai János, Bochnisek József és Rebecsek Béla...

— Betörés a bíróság előtt. Négy ismert betörő, Sáfár Gyula, Dupai János, Bochnisek József és Rebecsek Béla...

— Betörés a bíróság előtt. Négy ismert betörő, Sáfár Gyula, Dupai János, Bochnisek József és Rebecsek Béla...

— Betörés a bíróság előtt. Négy ismert betörő, Sáfár Gyula, Dupai János, Bochnisek József és Rebecsek Béla...

— Betörés a bíróság előtt. Négy ismert betörő, Sáfár Gyula, Dupai János, Bochnisek József és Rebecsek Béla...

— Betörés a bíróság előtt. Négy ismert betörő, Sáfár Gyula, Dupai János, Bochnisek József és Rebecsek Béla...

— Betörés a bíróság előtt. Négy ismert betörő, Sáfár Gyula, Dupai János, Bochnisek József és Rebecsek Béla...

— Betörés a bíróság előtt. Négy ismert betörő, Sáfár Gyula, Dupai János, Bochnisek József és Rebecsek Béla...

— Betörés a bíróság előtt. Négy ismert betörő, Sáfár Gyula, Dupai János, Bochnisek József és Rebecsek Béla...

SPORT. Budapesti löversenyek. A holnapi versenynap első versenynyel kezdődik, a melyben tízenhét ló bír indulási jogosultsággal. A tízenhét ló között van Jar is, a melyet tavaly derby-cracknek tartottak. Ha indul, nehéz lesz tőle elvitatni a győzelmet. Legveszedelmesebb ellenfeleit a Péchy és Walmann istálló kiküldésében keresik. A Wenchheim memorial-stakben (Dandár pam indul) Tüpiógyongye olyan előnyben áll szűbar,

MULATSÁGOK. — Az ezredéves tavaszi világom pezsgőszőrőstornának tulajdonosai Dániel Ernő és Cséry Szerénya vasárnap délután lakásuk ülésre hívták össze azokat a hölygeket, a kik az 6 vezetése alatt fogják kivenni részüket a jól szervezett világos sikerének biztosításából. Dániel Ernőnek gardiánban annyi a szép asszony és leány, hogy a legkomorabb politikusok is kénytelenek lesznek megadni magukat és pezsgőzni az elzúlotó gyermekek javára. A pezsgős gárda tagjai a következők: Asszonyok: Vlascics Gyuláné, báró Nikólitás Fedorné, herceg Porcia Lajosné, gróf Keglevich Arthurné, Szokolay Kornéliáné, Unger Antalné, Bekicsi Gusztávné, gróf Porcia Aladárné, Rupp Imréné, Holiföld Lajosné, Lukácsné, dr. Admetó Géza, Lepold Paláné, dr. Ormai Józsefné, Kállay Ferencné, Kübinyi Deszóné. Leányok: Pekár Gyúza, Farkas Gyuláné, Madák Olga és Ruzsa, Pakay Hedvig, Csabos Ferike, Kállay Mariska, Hultay Aranka, Szokolay Mariska, Szőke Jolán és Elei.

GYÁSZROVAT. Ersey Sándorné, született Sajó Julianna urnó é h 9-én, 64 éves korában meghalt Budapesten. A meghaldogult urnót kiterjedő rokonság gyászolja. Sajó Sándor rendőrfelügyelő és Fónagy József gyógyszerész édesanyjátak vezették az elhunytban. A temetés nagy részvét közt ment végbe. Freund Amália a temészirli izraelita nyegylet élők nője é h 9-én meghalt Temesvározt. Lódasz heidri Heidy Erznő udvari tanácsos é nyug. létszemélynek sírosírmegyei ősi birt



vasmű 237.—, alpesi bányarészeinek 81.40, májusi járadék 101.35, magyar koronajáradék 99.15, török sorozás 58.—, német birodalmi márká 58.86 képzészen, 58.88 utimára.

BECSI GABONATÖZSDE.

Bécs, május 11. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A tőzsde ma megint teljesen csendes és üzletlen volt. A kifutó ártásoknak, amíg az irányt kedvezően befolyásolták, még sem érezték, hogy az üzlet megszűnt. Kötelek: Buza május-júniusra 7.11, 7.13, 7.09 és 7.10 forint, buza egész 7.12 1/2, 7.13 1/2 és 7.12 forint; rozs tavaszra 6.75, 6.79 forint, rozs május-júniusra 6.57, 6.58 forint, egész 6.18 forint, zab tavaszra 6.70 forint, zab egész 5.89 forint, tengeri május-júniusra 4.33, 4.31 forint, egész július-augusztusra 4.46, 4.43 forint, rezepe augusztus-septemberre 10.70-10.75 forint.

KULFÖLDI ERTEKZÖSDEK.

Berlin, május 11. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A mai tőzsdén élénk üzlet volt olasz járadékban, valamint transvaali vasúti részvényekben, emelkedő árfolyamok mellett. A többi egyebekben csendes volt és csak végül emelkedtek az árfolyamok egy kissé. Jegyznek: Ostrák hitelrészvény 221.60, Disconto-Commandit 208.16, darmstadti bank 154.12, Deutsche Bank 186.75, drezdai bank 155.12, Handelsgeellschaft 148.75, nemzeti bank 140.25, osztrák-magyar államvasút 149.30, osztrák déli vasút 41.40, elbavolvi vasút 140.25, buschidéri vasút 273.—, varso-bécsi vasút 281.50. Svájci vasutak meglehetősen szilárdak. Gothardvasút 175.40, svájci északkeleti vasút 138.75, uniovasút 93.25, vasúti központi vasút 139.90. Olasz vasutak: meridionali vasút 124.60, középengeri vasút 93.60. Német vasutak csendeselek. Magyar aranyjáradék 103.75, magyar koronajáradék 99.50, orosz conszolok 104.10, orosz 3 1/2%-os aranyjáradék 98.80, orosz 4%-os államjáradék 66.30, orosz bankjegye 216.25, olasz járadék 85.87, török sorozás 113.75, mexikói 95.70, német birodalmi kölcsön 99.50. Bányarészek elég szilárdak. Laurakohó 154.50, dortmundi 45.50, bochumi 156.87, gesenkircheni 165.37, harpeni 154.50, Hibernia 168.12, Tramburg 179.25, északnémet Lloyd-részvények 119.10, Hamburg-amerikai csomagtáji részvények 133.50. Magánkamatlat 2 1/2%.

ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK.

Bécs (St. Marx), május 11. (Távírt.) A mai vásárra felhajtott 2916 magyar, 1280 gőcsországi, 114 kőcsországi, 641 németországi, összesen 4961 márká, közte 508 sovány állat. Az irányt és az árat a múlt hét óta nem változtatták. Jegyznek: németországi kiváltó súlyú: Magyar fajta hízott ökrök 1.31-33 frtot, kivételesen 35 frtot, II. 28-30 forintot, III. 24-27 forintot, gazdasági hízott ökrök I. 32-35 frtot, kivételesen 37 1/2 frtot, II. 28-31 forintot, III. 24-27 forintot, nemtermesztési hízott ökrök I. 35-37 1/2 frtot, kivételesen 39 forintot, II. 31-34 forintot, III. 27-30 forintot, uradalmi ökrök 23-29 forintot, bikák és tehénké 21-31 forintot.

BECSI MÁJUS 11.

Table with columns: Ar-folyam, Buda-pesti papírárak, Kibőlvezet az utolsó ártás-lap legelőt, etc. Lists various market prices for commodities like flour, oil, and sugar.

KULFÖLDI ARUTÖZSDEK.

Berlin, május 11. Buza lanya, rozs nyugodt, zab szilárd, olaj nyugodt, szesz bázisad.

KULFÖLDI ARUTÖZSDEK TÁVI-RATA.

Table with columns: Ar-folyam, Buda-pesti papírárak, Kibőlvezet az utolsó ártás-lap legelőt, etc. Lists market prices for various goods.

BECSI MÁJUS 11.

Table with columns: Ar-folyam, Buda-pesti papírárak, Kibőlvezet az utolsó ártás-lap legelőt, etc. Lists market prices for various goods.

ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK.

Bécs (St. Marx), május 11. (Távírt.) A mai vásárra felhajtott 2916 magyar, 1280 gőcsországi, 114 kőcsországi, 641 németországi, összesen 4961 márká, közte 508 sovány állat.

BECSI MÁJUS 11.

Table with columns: Ar-folyam, Buda-pesti papírárak, Kibőlvezet az utolsó ártás-lap legelőt, etc. Lists market prices for various goods.

KULFÖLDI ARUTÖZSDEK.

Berlin, május 11. Buza lanya, rozs nyugodt, zab szilárd, olaj nyugodt, szesz bázisad.

DEGENEK NÉVSORA.

Pannonia szálloda. Holstein testvérek. Nádor-szállóház. Keleti színház. Holden Fantoches. Danse du ventre. színház. Ma két előadás.

ERZSÉBET KIRÁLYNŐ SZÁLLÓJA.

Erzsébet királynő szállója. Erzsébet királynő szállója. Erzsébet királynő szállója.

ADRIA SZÁLLÓJA.

Adria szállója. Adria szállója. Adria szállója.

ELHALTAK NÉVSORA 1896. MÁJ. 11-ÉN.

Elhaltak névsora 1896. máj. 11-én. Elhaltak névsora 1896. máj. 11-én.

SZÍNHÁZOK ÉS MÚLTASÁGOK.

M. KIR. OPERAHÁZ. NÉPSZÍNHÁZ. BRIGITTA. Asszonyi párba. Herzmann-féle UJ ORPHEUM.

HERZMANN-FÉLE UJ ORPHEUM.

Herzmann-féle Uj Orpheum. Herzmann-féle Uj Orpheum. Herzmann-féle Uj Orpheum.

WULFF EDE CZIRKUSZA.

Wulff Ede cirkusza. Wulff Ede cirkusza. Wulff Ede cirkusza.

CORSO-SZÁLLÓJA.

Corso-szálló. Corso-szálló. Corso-szálló.

NOÉ BÁRKA.

Noé bárka. Noé bárka. Noé bárka.

ŐSBUDAVÁRA.

Ősbudavára. Ősbudavára. Ősbudavára.

FOLIES CAPRICE.

Folies Caprice. Folies Caprice. Folies Caprice.

ROZENKRANZ MUNDY A NÁSZUTON.

Rozenkranz Mundy a nászuton. Rozenkranz Mundy a nászuton.

SOMOSSY-MULATÓ.

Somossy-Mulató. Somossy-Mulató. Somossy-Mulató.

MA NAGY ELŐADÁS.

Ma nagy előadás. Ma nagy előadás. Ma nagy előadás.

ASSZONYI PÁRBAJ.

Asszonyi párba. Asszonyi párba. Asszonyi párba.

HERZMANN-FÉLE UJ ORPHEUM.

Herzmann-féle Uj Orpheum. Herzmann-féle Uj Orpheum.

WULFF EDE CZIRKUSZA.

Wulff Ede cirkusza. Wulff Ede cirkusza. Wulff Ede cirkusza.

CORSO-SZÁLLÓJA.

Corso-szálló. Corso-szálló. Corso-szálló.

VADÁSZKÜRT SZÁLLÓJA.

Vadászkürt szállója. Vadászkürt szállója. Vadászkürt szállója.

ALLATKERT BUDAPESTEN.

Allatkert Budapest. Allatkert Budapest. Allatkert Budapest.

AFRIKAI ÉS TONKINGI FALVAK.

Afrikai és tonkingi falvak. Afrikai és tonkingi falvak.

ALLATKERT BUDAPESTEN.

Allatkert Budapest. Allatkert Budapest. Allatkert Budapest.

AFRIKAI ÉS TONKINGI FALVAK.

Afrikai és tonkingi falvak. Afrikai és tonkingi falvak.

ALLATKERT BUDAPESTEN.

Table with columns: Allomások, Helyezés, etc. Lists various locations and their positions.

ALLATKERT BUDAPESTEN.

Allatkert Budapest. Allatkert Budapest. Allatkert Budapest.

AFRIKAI ÉS TONKINGI FALVAK.

Afrikai és tonkingi falvak. Afrikai és tonkingi falvak.

ALLATKERT BUDAPESTEN.

Allatkert Budapest. Allatkert Budapest. Allatkert Budapest.



**Kis hirdetések**  
 elfordog az Egyetértés számára a központi hivatal Papnövelde-utca 8. sz. és a következő fő kiadóhivatalok:

**Breuer nővérek**  
 dohányfőzdeje VI. ker., Teréz-körút 54. szám.

**Burger Vilmosné**  
 dohányfőzdeje Andrássy-utól. (Óteton)

**Deutsch Julia**  
 dohányfőzdeje József-körút 50. sz. (Baross-utca sarkán).

**Toldi Lajos**  
 könyvkereskedő Buda, II. Fő-utca 2. szám, valamint minden hirdetői iroda.

**Hedrahelyinek**  
 „Becület és hűség” czimű levele van a „Helyes-bától” a kiadóhivatalban. 3678

**Eladás.**  
 Használt és új **pénz-szekrények** rendkívül olcsó áron kaphatók a bécsi pénzszekrénygyár raktárában, Budapest, V., Bálvány-utca 6. sz. 26970

**Fantásie butorok.**  
 Szalon, ebédlő, háló, úri berendezések, olajfestmények, függönyök, szőnyegek, csillárok ócska áradók, megtekinthető 9-1 és 3-1/2 óráig. Izabella-utca 70. sz. I. em. ajtó 1. Andrássy utól 4-ik ház. 27378

**Eladó borok.**  
 Saját termesztésű tisztán kezelt magyarai óborait hordókat és palackokban megszállt szőlőket árulunk. **Winter Adolf** ügyvéd, szálló-parkosok Aradon. Deák-Ferencz utca 40. 36777

**Legújabb divatu**  
 előrajzolt, megkötött és készítenek

**KÉZIMUNKÁK**  
 nemkülönbön himzőanyagok és himzőszövetek rendkívül választékban, szabott gyári árakban kaphatók

**Bérczi D. Sándor**  
 női kézimunka nagyiparosnál Budapest, Király-utca 4. k. 27257/III.

**Teveször havelock 9 frt.**  
 egész gallérral 13 frt, loden-öltözetek különféle színben 16 frt, felöltők 9 frt, mindig raktáron vannak Rothberger Jakab és kir. udv. szállítótónál Budapest, IV., Váci-utca 23. Raktár esti 9 óráig nyitva van. 27257/III.

**Matico-injectio**  
 GRIMALTI & CO. PARIS.

Matico leveleiből készült ártalmatlan szer legroviább idő alatt gyógyítja a titkos betegségeket, mint helygyógyítás, kankó stb. még akkor is, ha az régi éshanyagolt volna is. — Egy üveg ára 2 frt

**Matico-tokocskák**  
 (Capsules matico) a gyógyuláshoz nagy mérvben hozzájárulnak a javulást gyorsítják. — Feokendők minőség és csiszolás szempontjából 1 frt, 60 kr, 35 kr és 25 kr ugyaneként szesmentők mindig készenlétben.

Egy üveg ára 2 frt 50 kr

Magyarországi ártár **TÖRÖK JÓZSEF** gyógyszerész Budapest, király-utca 12.

**Gummi**

Valódi párisi gyártmány, jóállás mellett, orvosi tekintélyek ajánlása szerint teljesen biztos és ártalmatlan. Gummi és habdíszítást készítenek. Capotes americas (pórid) 1. — 2. — 3. — 4. — 5. — 6. — 7. — 8. — 9. — 10. — 11. — 12. — 13. — 14. — 15. — 16. — 17. — 18. — 19. — 20. — 21. — 22. — 23. — 24. — 25. — 26. — 27. — 28. — 29. — 30. — 31. — 32. — 33. — 34. — 35. — 36. — 37. — 38. — 39. — 40. — 41. — 42. — 43. — 44. — 45. — 46. — 47. — 48. — 49. — 50. — 51. — 52. — 53. — 54. — 55. — 56. — 57. — 58. — 59. — 60. — 61. — 62. — 63. — 64. — 65. — 66. — 67. — 68. — 69. — 70. — 71. — 72. — 73. — 74. — 75. — 76. — 77. — 78. — 79. — 80. — 81. — 82. — 83. — 84. — 85. — 86. — 87. — 88. — 89. — 90. — 91. — 92. — 93. — 94. — 95. — 96. — 97. — 98. — 99. — 100.

Eredeti posztumum oclumum (Pekorus) Menzings tanár minden helyre alkalmazható. 1.80 — 2.50. Szab. haviból eléri költök „Diana” 1.80 — 2.50. minden helyre alkalmazható. 1.80 — 2.50. Gyógyosony arának 3 — 10. 10 frt; ugyanezen 10 — 10% árkezesével. Megrendelések post. fizet. és díjazás nélkül. Budapest, Király-utca 12. 27214

**KELETI J.** Budapest, IV., Koronaherceg-n. 17. 27214

**Állandó nagy butor-kiállítás!**

Nemesek a fő- és szekváros, de Ausztria-Magyarország legnagyobb és legfényesebb asztalos és kárpitos butor-telepe, földmúl minden híressé vállalat, új óriási terjedelmű, mint csészert és fényes berendezését illetően és elegáns csokorokból minden eddigi butor-raktár mellett, ezért kiváló látványosság képez egy a főváros, mint a vidéki n. é. autorszálló közönségnek.

Állandó butor-kiállításunkon az árak rendkívül olcsók és minden hirdető által messze túlszárnyalva, hozzá képest pedig a lehető legszebb és legszebb kivitelben van minden dolgozva.

Videki megrendelések gondosan csomagolva és biztosítva leszenek szállítva.

Figyelem! A 2. veronkát és a n. é. közönséget, hogy 6 éven át Patyi István és társai cég alatt Korona herceg-utca 11. sz. alatt felvett butor-üzletünket meg 1892. augusztus hóban **PATYI TESTVÉREK** cégérel Kerepesi-ut 9/a. egyesítvén, évdekek elkerülése végett kérjük ezt szives tudomásul venni és b. bizalmával továbbra is megítélteni.

**PATYI TESTVÉREK fő- és szekvárosi butortelepe**  
 Kerepesi-ut 9/a. szám, a Pannónia szálloda mellett. 27425

**Valódi borok.**  
 kitűnő fehér és vörös 1885. évi, Gyöngyös-Vinoma vidéki, kaphatók úvegekben, nagy helyben és utcára kimerve, és helytől származó, Dr. Borhy László főbírók, Gyöngyös-pincezetéül, Budapesti Erzsébet-körút 19. sz. a. Valódiság és hamisítatlanságát fenti tulajdonos kezéskedik. 27515

**Alkalmazást keres.**  
 3669 **Gazdatiszt,** megbízható, elméleti s többévi gyakorlati ismeretekkel, a jó-vedelem fokozására képessé-vel, nagyobb gazdaságra ajánl-kozik. Cím a kiadóhivatalban.

3638 **Gépező** fiatal nőlen nyári cséplést keres. Cím a kiadóhivatalban.

**Vétel.**  
 Honvéd gyalogsági tisztí egység, valamint egyéb felszerelés megvételére keresetlik. Irtesítések a tár-gyalás megjelölésével „Tartá-lyos” jelző alatt a kiadóhí-vatálhoz kérek. 3695

**Alkalmazást nyer.**  
 keresetlik egy vidéki vasútóde részére, a melyben 80-100 munkás foglalkozik. A pályázó-tól megkívánjuk, hogy hasonló állásban már működött legyen és hogy kellő tapasztalattal bírjon a vasútszert minden ágában. Bizonyítványokkal kel-letlen felszerelt ajánlatok a fi-zetési igények megjelölésé-vel, „R. M.” jegy alatt f. é. május hó 15-ig a lap kiadó-hivatalához beküldendők. 27326

**Különféle.**  
 Olcsó törlesztéses kölcsönök felbirtokos társaságnak gyorsan ve-zetek keresztül Keszler Ber-talan S. Bogdány via Abos kiadóhivatalban. 27525

**Pénzszekrényeket, kasszetteket,**  
 villamos vészjelző pénzszekré-nyeket, pénzszekrényeket és másolópreket legjobb kivitel-ben és legolcsóbban szállít

**Hesky Testvérek**  
 ca. és kir. szabadalmazott hazai pénzszekrénygyára Budapest, VI., Szabolcs- u. 4.

**Oktatás.**  
**Nevelőintézet.**  
 gyermeknevelőintézet és bencésoktatás és elhelyez-lekisméretesen Segheórá Szpiegel Lajna Budapest, Andrássy-ut 28-án. 27366

**Lakás és bérlet.**  
**Pince-raktár.**  
 Egy magasan fekvő szép nagy pince Lány-utca elején, raktárnak igen al-kalmas, bármely órában elfoglalható. Cím a kiadó-hivatalban megtekinthető. 27086

**Butorozott**  
 szobák a klmika közelében egy hétre 3 főt kiadó. Cím a kiadóhivatalban. 3661

**Kereksek**  
 június 6-tól 11-ig két egy-másba nyíló két személy részére butorozott szobát le-hetőség a VI vagy a VII-k kerületben. Cím a kiadóhí-vatálban. 32864

**Elegánsan**  
 butorozott, különbejárt utcai szoba, fürdőszoba használatra, esetleg teljes ellátással, az Erzsé-bet-körúton kiadó. Cím a kiadóhivatalban. 32127

**Egy szépen**  
 butorozott szoba a kiállításos közel azonnal kiadó. Cím a kiadóhivatalban. 32162

**Szép**  
 világszép két ablakos utcai szoba 2 ág-pamlaggal, csinos butor-ral, május hó 1-től az Erzséveles utca-széki alatt kiadó. Egy személy részére egy napra 2 frt, két személy részére 3 frt. Cím a kiadóhivatalban. 32135

**Különféle.**  
 Olcsó törlesztéses kölcsönök felbirtokos társaságnak gyorsan ve-zetek keresztül Keszler Ber-talan S. Bogdány via Abos kiadóhivatalban. 27525

**NAGY PÉNZKISORSOLÁS**

A legszerencsésebb esetben **1000000** koronát nyerhetünk a

**II. Magyar Osztálysorsjáték** nagy és utolsó főhuzásán, mely 1896. május 12-től 28-ig lesz.

**Nyeremények:**

1 jutal.	600.000
1 nyer.	400.000
1	300.000
1	200.000
1	100.000
2	40.000
2	20.000
5	10.000
10	8.000
34	6.000
100	2.000
200	1.000
2650	200
22000	150

**korona.**  
 Összesen **25.006** pénzneremény és egy jutalom **6,284.000** korona

összegeben.  
 A nyereményeket készpénzben minden levonás nélkül fizetik ki.

**Alapított 1870.**  
 A II-ik magyar osztálysorsjáték utolsó főhuzásához, mely 1896. május 12-től 28-ig lesz,

ajánlok vételsorsjegyeket és pedig:  
 egészét . . . . . 60 forintért,  
 felet . . . . . 30 forintért,  
 negyedét . . . . . 15 forintért,  
 tizedet . . . . . 6 forintért,  
 huszadot . . . . . 3 forintért.

Megrendeléseket a pénz előzetes megküldés avagy postautóval pontosan eszközlök.

**Schröder Rob. Th.**  
 banküzlete,  
 a magyar osztálysorsjáték főelárusítója  
 Budapest, Károly-körút 28. sz.  
 (Károlykaszárnya).  
 Távirati cím: LOTTOBANK BUDAPEST.

**PATAKY és Társa**  
 PEZSGÓ-GYÁRA  
 Budapest-Kőbánya.  
 Az országos millenniumi kiállítás tisztelettel látogatóit ezennel van szerencsénk „Ős Budavárában” a nagy mecess átellenében levő PEZSGÓ-PAVILLONUNK meglátogatására, hol saját, tokaj-hegyaljai és zalai termelésű borainkból gyártott Mámor, Chateau Pataky és High Life pezsgőink poharankint jutnak eladásra, tisztelettel meghívni. 27533

**Hirdetések felvételnek e lap részére a kiadóhivatalban IV., ker., Papnövelde-utca 8. szám alatt.**

**Magyar osztály-sorsjegyek.**  
 25,007 pénzneremény levonás nélkül.  
 Főnyeremény 1.000,000 korona.  
 Az összes nyeremények 6 millió 284,000 korona.  
 Huzás 1896. május 12-28-ig.

A sorsjegyek árai:

1/4	1/2	1/10	1/20
60 frt	30 frt	6 frt	3 frt

Videki megrendeléseknél a sorsjegyek portómentes beklüldéséért és a nyereményjegyzékért 30 kr. küldendő be. 27502

**Wittmann Testvérek**  
 bank és váltóháza  
 Budapest, IV. kerület, Kristóf-tér 6. szám.

**Doering-szappan a bagolylyal.**

A legjobb, minden kártékony mellékhatástól ment eszköz a szépség fenntartására.

Tökéletes siker.

Szép, gyöngéd, üde bőr.

Finom arczszin.

Biztosan csak úgy valódi ha rajta a bagoly jegy látható.

Ára 30 kr. Mindenütt kapható.

**Ferencz-csatorna részv. társ.**

**Hirdetmény.**  
 A Ferencz-csatorna részvénytársulat f. é. június hó 10-én délelőtt 10 órakor hivatalos helyiségében (Thonet-udvar I. emelet) **XXIV. rendes közgyűlést** tartandja, melyre ezennel a tisztelt részvényesek meghívhatnak.

**Napirend:**  
 1. Az igazgatóság jelentése az 1895. évi mérleg-ről és zárszámadásokról.  
 2. A felügyelő-bizottság jelentése az 1895. évi mérleg-ről és zárszámadásokról.  
 3. Négy igazgató választása.  
 4. A felügyelő-bizottság két tagjának választása.  
 5. Az igazgatósági és felügyelő tagok díjazásának meghatározása.

Budapesten, 1896. évi május hó 8-án.

**Az igazgatóság.**  
 27429 (Utányomat nem díjaztatok.)

**Faeladási hirdetmény.**

A kolozsvári m. kir. erdőigazgatóság és a szász-sebesi m. kir. erdőhivatal kerületében az 1896. bez. 1900. években, azaz öt év alatt kibaszánaladó mintegy **440552 kat. hold** és esetleg az 1896. bez. 1900. években, azaz öt év alatt kibaszánaladó mintegy **610341 kat. hold** erdőterület fényő és juhar épületi és műszerfa készletének eladása iránt a kolozsvári erdőigazgatóság irodájában 1896. évi június hó 23-ik napján délelőtt 10 órakor ajánlati tárgyalás fog tartatni.

Az ajánlatok a következő csoportok szerint tehetők:

Terület szerinti (I—V. csoport) és fatömeg szerinti (VI. csoport) eladás.				Eladás a raktárban (I bez. IV. csoport).								
Csoport	Az erdőgazdálkodás megnevezése	Erdőterület		Fűrész után fizetendő évi haszonbér	Bánat-pénz	Az eladási hely megnevezése	Kikiáltási ár		Fűrész után fizetendő évi haszonbér	Bánat-pénz		
		8 évi eladásnál	5 évi eladásnál				Tutajfa	Rönkfa				
I	a) Iszticó b) Laposnya c) Moszári erdőgazdálkodás kerületében a herbuzi gőzfűrész használatával	565-54 416-19	890-24 889-75	—	—	Herbuzi gőzfűrész melletti farraktár	5	50	4	—	3000	12500
II	A szászsebesi erdőhivatal kerületében a szászsebesi gőzfűrész használatával	77-70	77-70	—	—	Szászsebesi gőzfűrész melletti farraktár	6	—	4	—	4000	12500
III	A szászsebesi erdőhivatal kerületében az alkenyeri gőzfűrész használatával	818-46	1204-82	4000	12500	alkenyéri gőzfűrész melletti farraktár	6	—	4	—	3000	7500
IV	A II. és III. csoport összefoglalva	1068-95	1849-08	7000	20.000	Szászsebesi és alkenyeri gőzfűrész melletti farraktár	6	—	4	—	7000	20.000
V	Moszári erdőgazdálkodás kerületében	726-68	726-68	—	5.600	—	—	—	—	—	—	—
VI	A kolozsvári erdőigazgatóság kerületében	180-50	—	—	275	—	—	—	—	—	—	—

és pedig: a) területre alapítva az I., II., III., IV. és V. csoportok fakészletére, b) az összes fatömegre alapítva a VI. csoport fakészletére, c) a rakhelyekre leszállított faanyagra köbméterenként az I., II., III. és IV. csoportok alatti fakészletére.

A becslés utján megállapított évi épületi és műfa hozamoknak sem anyag-mennyiségére, sem anyag-minőségére nézve a kincstár szavasságot nem vállal. Egyben értesítetnek a venni szándékozók, hogy terület szerinti eladás esetén az 1896. évben szükségesé vált és a kincstár által már teljesített termelési munklatok költségei megtérítendők lesznek.

Az ajánlati tárgyaláson versenyezhetnek mindazok, kik törvény szerinti szerződés kötésére jogosítva vannak, a kincstárnak ezen ajánlati tárgyaláskor nem adósi, továbbá a kik szerződésessége miatt, vagy bármi okból, bármely kincstári vállalatból kizárva nem lettek és végre a kik a kincstárral peres viszonyban nem állanak.

Az ajánlat az I., II., III., IV. és V. csoportok fakészletére csak írásbeli lehet, és csak azok az ajánlatok fogadtnak el a tárgyalás alapján, a melyek a tárgyalás megkezdésére a hirdetményben kitűzött óra előtt a kolozsvári m. kir. erdőigazgatóságnál benyújtottak, továbbá melyekben tisztán kivehető számjegyekkel egyszerűsített betűkkel is kiirattik azon összeg, mely vagy minden egyes csoportra vagy több csoport összefoglalva holdanként vagy köbméterenként fel-ajánlatik. A kitűzött idő után beérkező ajánlatok felbonthatatlan visszautasítlanak. Távirati ajánlatok és utóajánlatok egyáltalában nem fogadtnak el.

Az inventék 50 krajczáros bélyeggel ellátandó írásbeli ajánlatban nyitlan és határozottan kitéendő, hogy ajánlattevő a tárgyalás alapját képező általános árverési, valamint az esetleges fűzött szerződési feltételeket is ismeri és magát azoknak feltétlenül aláveti.

Ennek igazolására tartoznak ajánlattevők, kik az I. bez. V. csoportok fakészletére versenyeznek, az árverési és szerződési feltételek egy-egy példányát kir. közjegyző előtt aláírni és ajánlatukhoz csatolni.

Az ajánlati köllön lepecsételt boríték alatt nyújtandó be, mely borítékba egyttal a fentebbi táblázatban azon csoport vagy csoportok számára megállapított bánatpénzről szóló állampénztári nygta is csatolandó, melynek elnyerése-ért ajánlattevő ajánlatát benyújtja. A bánatpénz vagy készpénzben, vagy az állami

üzletknel óvadékképesnek elismert és az eszedékes (számvényekkel ellátott érték-papirokban vagy a budapesti m. kir. állampénztárnál (vámház) vagy a kolozsvári m. kir. erdőigazgatóság pénztáránál teendő le.

A borítékban kitűzött az ajánlattevő neve, lakása és az erdőcsoport, melyre nézve az ajánlat tétetik — szó szerint vagy irandó fel, a mint a hirdetményben jelzelve van.

A VI. csoport fakészletére szóbeli ajánlatok is tehetők.

Versenyezni szándékozók értesítetnek, hogy az összes beérkezett ajánlatok, a kitűzött órában a kolozsvári m. kir. erdőigazgatóságnál fognak nyilvánosan föl-bontatni és a felbontásnál ajánlattevők személyesen megjelenehetnek, vagy mago-ukat megbízottjaikkal által képviselgethették.

A földmívelésügyi m. kir. miniszter ur fenntartja magának azt a jogot, hogy a benyújtott írásbeli ajánlatok közül szabadon azt választassa elfogadásra, a melyet — tekintet nélkül az ajánlat magasságára — továbbá az ajánlat mód-jára, valjon terület szerint vagy a raktárba leszállított faanyagra tétetik-e, saját belátása szerint legmegfelelőbbnek talál; jogában állván egyszerűsámin a minisz-ternek az összes ajánlatok visszautasítása is.

Ismertelen versenyzők tartoznak személyazonosságukat és megfelelő anyagi viszonyaikat hatósággi bizonylatok közöl választandó azt választandó elfogadásra, a melynek kivánnak ajánlatot tenni, kötelesek erre nézve közjegyző meghatalmazás-ban bemutatni, mely igazolványok, illetve meghatalmazások zintén az ajánlathoz csatolandók.

Az árverési általános és szerződési feltételek a földmívelésügyi m. kir. miniszterium érdekezési fősztályán, a kolozsvári m. kir. erdőigazgatóságnál és a szászsebesi m. kir. erdőhivatalnál a hivatalos órákban 1896. évi május hó 20-ától kezdve bármikor megtekinthetők.

Kelt Kolozsvárt, 1896. évi május hó 9-én.

**M. kir. erdőigazgatóság.**  
 27504

1896.

SZER-  
 BUDAPEST,  
 Telef-  
 KÉZIRATOK  
 CSAK BÉRMEN-  
 ELŐ-  
 Vidékre postá-  
 Egy ére . . .  
 Egy fél ére . . .  
 Kézírtó: 3  
 Francia-, Olasz-  
 szerzőknek. Sz-  
 valamint ama-  
 szerzőknek. Sz-  
 Egy

**Az ált**  
 A függ-  
 lata két k-  
 az ország  
 En, és  
 hazafui k-  
 önálló vár-  
 azért szál-  
 Ugron k-  
 vazai jog  
 A magy-  
 egyszerre  
 galom kös-  
 sedését.  
 A mi n-  
 értelmében  
 a tíz éves  
 ha újabb  
 tünket és  
 akkor haz-  
 De ha a  
 legnagyobb  
 sek orvoss-  
 leszünk ké-  
 ben vanna  
 tönkre fog-  
 alatt, a m-  
 intézni so-  
 Továbbá  
 zós ügyek  
 róli ügyek  
 fog, ha n-  
 nek felidez-  
 masztásáva-  
 részleje se-  
 akkor haza-  
 nak nehez-  
 roskadnia.  
 A mi ál-  
 tehát meg-  
 feletl győle-  
 övni a ne-  
 Ha teljes-  
 kat, óriási  
 függetlensé-  
 Ha pedig  
 sünket, am-  
 galommal,  
 akaratunk  
 ellenére, a-  
 adunk arra  
 karhassana  
 tudjuk, ho-  
 ha erre ké-  
 Szolgálá-  
 sikertül m-  
 nem, és a-  
 hogy még  
 kárba ves-  
 honfui fán-  
 Ez idvő-  
 nép jólétét  
 Ugron Gál

**A leg**  
 Egész Eu-  
 gyarországot  
 hogy fennál-  
 életünknek  
 talán még í-  
 nyosság ósít-  
 tételmeiben  
 alkotmánya  
 manynál. A  
 Endre Aran-  
 Földnélküli  
 pedig 1215-  
 mából arra  
 ezt a törté-  
 ból, vagy leg-  
 nyoma a pa-  
 gyar állam  
 mondta, ho-  
 hogy Magy-  
 házból szárm-  
 toltak.  
 Egy szó í-  
 vallveretése-  
 gyar alkotm-  
 épen oly erő-  
 mők Dánia,  
 idősebbek v-  
 Dániát ud-  
 pitotta; Nő-  
 kapcsolta is-  
 szigeteket is  
 IV. Erikné  
 vége felé, m-  
 hajtott. E  
 és a kolmá-  
 alatt egyesí-  
 skára örök  
 kongresszus  
 át saját k-  
 svéd királyn-  
 és Norvégia  
 különben m-  
 egymástól.  
 Dánia, N  
 kintjük, 33.

**Ele**